



DEPARTAMENTO CONTRATACIONES Y SUMINISTROS

Montevideo, 21 de diciembre de 2022.

Ref. Concurso de Precios N° 22/2022
“Adquisición de scanners.”

Circular N° 1

Se responde a consultas realizadas por posibles oferentes:

Pregunta 1

He leído las características solicitadas y te trasmito 2 dudas en el punto 12 se refieren a bandejas de impresoras bandejas y alimentación manual, debería ser solo el punto 15 para escáner y en el punto 19 habla de insumos de impresora.

Aprovecho y consulto en los puntos 4 y 20 es opcional puede ser usb o Ethernet 10/100/1000.

Te agradezco puedan evacuar estas consultas esta confusa la descripción.

Respuesta a pregunta 1

Se cambia en el Ítem 1, el requerimiento:

19	Insumos para escaneado de 300.000 hojas	Se deberá detallar el costo total y unitario y rendimiento en hojas de todos los insumos originales necesarios para imprimir la cantidad de hojas detalladas de acuerdo al punto anterior. A estos efectos no se podrán considerar los insumos que vienen en la caja de la impresora.
----	---	---

Por

19	Insumos para escaneado de 300.000 hojas	Se deberá detallar el costo total y unitario y rendimiento en hojas de todos los insumos originales necesarios para escanear la cantidad de hojas detalladas de acuerdo al punto anterior. A estos efectos no se podrán considerar los insumos que vienen en la caja del equipo..
----	---	---



Se elimina en el Ítem 1, el requerimiento:

12	Alimentación de papel	1 Bandeja de hasta 100 hojas multiuso Alimentación manual
----	-----------------------	--

Se cambia en el Ítem 1, el requerimiento:

4	Tipo	RADF Flatbed (deseable) Se deberá poder escanear a través de los puertos USB y Ethernet (Twain)
---	------	---

Por

4	Tipo	RADF Flatbed (deseable)
---	------	----------------------------

Se mantiene en el Ítem 1, el requerimiento:

20	Puertos de comunicación	USB 2.0 Ethernet 10/100/1000
----	-------------------------	---------------------------------

Pregunta 2

Punto 4

Tipo RADF
Flatbed (deseable)

RADF es un alimentador de originales reversor, esto es, para realizar la doble faz toma la hoja y la vuelve a tomar para escanear del otro lado, enlenteciendo el proceso.

Hoy día, los escáneres modernos tienen doble lámpara, por lo que la doble faz se hace de una sola pasada, agilitando la velocidad de escaneo y practicidad. Escanea ambas caras de la hoja en una pasada sola, un escaneo genera dos imágenes (una de cada cara), si se configura realizar el trabajo en doble faz.

Solicitamos aclarar si lo que necesitan es escáner que posea ADF (alimentador de originales) que escanee doble faz automática, no siendo excluyente el RADF que es obsoleto hoy día.



Respuesta a pregunta 2

Se acepta la funcionalidad del escaneado en doble faz, con una sola pasada.

Pregunta 3

Punto 11

Vinculado a punto 4, allí sí establecen el término ADF, entendemos la velocidad indicada es en doble faz, ¿es correcto?

Respuesta a pregunta 3

La velocidad solicitada es en escaneado de una sola faz.

Pregunta 4

Puntos 12, 13, 14 y 15

Alimentación de papel

Pregunta 4.1

Punto 12

Alimentación de papel en un escáner no se maneja, es alimentador de originales (ADF don doble faz por ejemplo).

Respuesta a pregunta 4.1

Se elimina en el Ítem 1, el requerimiento:

12 Alimentación de papel	1 Bandeja de hasta 100 hojas multiuso Alimentación manual
--------------------------	--

Pregunta 4.2

Punto 13

Tamaño de papel soportado, sería tamaño de originales, que si es necesario saberlo es si



debe ser A3 o A4.

Respuesta a pregunta 4.2

Se cambia en el Ítem 1, el requerimiento:

13	Tamaños de medio soportados	A4, A5, Carta, Oficio, B5 y sobres
----	-----------------------------	------------------------------------

Por

13	Tamaños de medio soportados	A4, Carta, Oficio
----	-----------------------------	-------------------

Pregunta 4.3

Punto 14

Tipo de medio soportados, papel normal, transparencias, sobres. Ídem punto 12, no aplica a un escáner.

Respuesta a pregunta 4.3

Se elimina en el Ítem 1, el requerimiento:

14	Tipos de medio soportados	Papel normal, Transparencias, Sobres
----	---------------------------	--------------------------------------

Pregunta 4.4

Punto 15

Alimentación RADF, volvemos a punto 4.

Respuesta a pregunta 4.4

Se mantiene este requerimiento, con la aclaración dada en la respuesta a la pregunta 1.

Pregunta 5

Punto 19



¿Costo de insumos para imprimir 300.000 hojas? Entendemos es para escanear, por ejemplo, lámpara precio y duración de la misma, ¿correcto?

Respuesta a pregunta 5

De acuerdo a “Respuesta a pregunta 1” de la presente Circular, se cambió en el Ítem 1 el requerimiento:

19	Insumos para escaneado de 300.000 hojas	Se deberá detallar el costo total y unitario y rendimiento en hojas de todos los insumos originales necesarios para imprimir la cantidad de hojas detalladas de acuerdo al punto anterior. A estos efectos no se podrán considerar los insumos que vienen en la caja de la impresora.
----	---	---

Por

19	Insumos para escaneado de 300.000 hojas	Se deberá detallar el costo total y unitario y rendimiento en hojas de todos los insumos originales necesarios para escanear la cantidad de hojas detalladas de acuerdo al punto anterior. A estos efectos no se podrán considerar los insumos que vienen en la caja del equipo.
----	---	--

Saluda atentamente,

Encargada (f) del Departamento
Contrataciones y Servicios
T/A Graciela Sánchez



